



ΕΝΩΣΗ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
(Ε.ΚΑ.Σ.Α.ΜΑ.Θ.)
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 44 – 69100 ΚΟΜΟΤΗΝΗ
ΤΗΛ. 2531035766 FAX 2531027466

Site: [http:// www.ekasamath.gr](http://www.ekasamath.gr)
[http:// www.ekasamath.gr](http://www.ekasamath.gr)
e-mail : ekasamat@otenet.gr
info@ekasamath.gr

Αριθ. Πρωτ. 328

Ημερομηνία 27/11/2013

Προς το
Σύνδεσμο Διαιτητών Καλρίσης
ΘΡΑΚΗΣ

ΘΕΜΑ : «Απάντηση στα από 12.11.13 και 18.11.13 έγγραφα σας – επιστολές σας»

κύριε πρόεδρε,

Είναι γνωστό σε όλους πια ότι χειρίζεστε άψογα και γρήγορα τον Ηλεκτρονικό Υπολογιστή σας. Επίσης, είναι γνωστό σε όλους ότι ενδιαφέρεστε πολύ, μα πάρα πολύ, για το Σύνδεσμο σας μόνο που πολλά από τα μέλη σας , χαρακτηρίζονται από εσάς τον ίδιο **ΧΩΡΙΣ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ**, αφού δεν δήλωσαν κώλυμα, όπως τους προτρέψατε και τους υποδείξατε να γράφουν τα κωλύματα τους κατά την τακτική μηνιαία συγκέντρωση της Ξάνθης. Επίσης, είναι γνωστές και οι πρακτικές σας και η τακτική σας παρόλο που σε συζητήσεις άλλα δηλώνατε.

Είναι πάγια τακτική σας και προς δημιουργία εντυπώσεων η μεταφορά τηλεφωνικών συζητήσεων με υποθετικές απαντήσεις να τις χρησιμοποιείτε ως αποφάσεις.

Και στο τέλος, επειδή είναι γνωστή η συμπεριφορά σας εν γένει.

ΠΡΟΣ ΤΟΥΤΟ:

1.-Κανένα μέλος της ΕΚΑΣΑΜΑΘ καθώς και η υπάλληλος δεν θα σας απαντάει προφορικά σε κανένα θέμα και σε καμία ερώτηση.

Αν αυτό συμβεί θα είναι προσωπική εκτίμηση και καμία σχέση δεν θα έχει με την άποψη και τις ενέργειες της Ένωσης.

Όλα τα προβλήματα σας θα υποβάλλονται γραπτώς καθώς και οι απορίες σας.

2.-Τα μέλη του Συνδέσμου σας και **ΔΗ ΤΑ ΠΙΟ ΕΥΘΙΚΤΑ** θα προστατευθούν από την ΚΕΔ/ΕΚΑΣΑΜΑΘ. Θα φροντίσουμε να μην **ΜΕΙΩΘΕΙ ΑΛΛΟ Η ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ ΤΟΥΣ** αφενός επειδή δεν ξέρουμε πότε θα έχουμε χρήματα και αφετέρου επειδή είμαστε αφερέγγυοι όπως αναφέρατε στο έγγραφό σας.

Έτσι μόνο όταν θα έχουμε χρήματα και αφού τους τα αποστείλουμε μια μέρα πριν τον ορισμό τους, θα ζητήσουμε από την ΚΕΔ/ΕΚΑΣΑΜΑΘ να τους ορίσει σε παιχνίδι.

3.-Είναι πιθανό να έχουν προκύψει λάθη στους υπολογισμούς των αποζημιώσεων.

Εσείς ως πρόεδρος και με την ευχέρεια που έχετε στον Ηλεκτρονικό Υπολογιστή, αποστέλετε στην ΕΚΑΣΑΜΑΘ αναλυτικά τις αντιρρήσεις σας συγκεκριμένα αφού ο καθένας από τα μέλη σας υποδείξει τα λάθη που έχουν γίνει.

4.Είναι εύκολο ο καθένας να δηλώνει οτιδήποτε σχετικά με τις αποδείξεις. Αποδείξεις όπου υπάρχουν έχουν προσμετρηθεί και ληφθεί υπόψη ,όπου δεν υπάρχουν δεν ελήφθησαν υπόψη.

ΑΝ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ, ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ.

5.-Σχετικά, περί τιμότητας της γυναίκας του καίσαρα κτλ, κρατήστε τα για δική σας χρήση, γιατί για την ΕΚΑΣΑΜΑΘ κανένας δεν μπορεί να πει κάτι, ούτε έχει δημιουργηθεί θέμα ποτέ.

ΕΜΕΙΣ ΓΙΑ ΑΛΛΟΥΣ ΑΚΟΥΜΕ ΚΑΙ ΜΑΘΑΙΝΟΥΜΕ.

6.-Αναφέρετε σε έγγραφό σας, ψευδώς ότι δεν σας έχουν σταλεί αναλυτικές καταστάσεις για 2 περιόδους ενώ γνωρίζετε πολύ καλά ότι για την περίοδο 2011-2012 σας έχουν σταλεί αναλυτικές καταστάσεις κατά αγώνα ,και διαιτητή και για τις οποίες δεν υποβάλατε καμία συγκεκριμένη παρατήρηση (μείωση ποσού ή έλλειψη αγώνα).

7.-Μετά την αλλαγή της χιλιομετρικής αποζημίωσης από την ΕΟΚ (από 0,13 σε 0,20 τέλος του 2011 και καταβολή της σε ένα διαιτητή-σ' αυτόν που βάζει το αυτοκίνητο-) το πρόγραμμα μηχανογράφησης δεν προσαρμόστηκε από την Ομοσπονδία, με αποτέλεσμα να μην υπάρχει η δυνατότητα εκτύπωσης αναλυτικών καταστάσεων όπως σε προηγούμενες περιόδους. Η καταχώρηση γίνεται χειρόγραφα κατά αγώνα και κατά διαιτητή και η σχετική κατάσταση – μόλις ολοκληρωθεί- αποστέλλεται στους Συνδέσμους.

Φυσικά εσείς για εντυπωσιασμό και για να επιβεβαιώσετε άλλη μια φορά την εμπάθειά σας εναντίον της ΕΚΑΣΑΜΑΘ ,αναφέρεστε επίσης ψευδώς, σε κάποιο νέο πρόγραμμα(θα εννοείτε μηχανογράφησης), το οποίο σας πληροφορούμε ότι δεν υπάρχει στην Ένωση.

Τέλος θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για το ότι αποφασίσατε να μη **«ΠΡΟΒΕΙΤΕ ΜΕ ΕΓΓΡΑΦΟ ΣΑΣ ΣΕ ΟΜΑΔΙΚΗ ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΑΣ»** παρόλο που τέτοιο θέμα δεν τέθηκε από κανένα και δεν «συζητήθηκε» στην τακτική συγκέντρωση του Συνδέσμου σας στη Ξάνθη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΝΙΚΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΑΣΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ